
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑΙ ΣΥΝΤΑΓΑΙ ΚΑΙ ΕΝ ΤΩ ΑΓΙΩ ΟΡΕΙ ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΑΙ 

Είναι η ιστορίας της Φαρμακευτικής μέσα στο χρόνο. Στο χρόνο που σταμάτησε στο περιβόλι της 
Παναγιάς, στο Άγιο Όρος. Ένας θησαυρός πνευματικός από τον οποίο αντλείται η γνώση του Ιπποκράτη, 
του Διοσκουρίδη, του Γαληνού, του Θεόφραστου. 

Κείμενα και φωτογραφίες που πρώτη φορά δημοσιεύονται. Θησαυρός γνώσης της φαρμακευτικής 
ιστορίας και της εξέλιξης της. Σκοπός του βιβλίου δεν είναι η παρουσίαση συνταγών από την αρχαιότητα 
ως σήμερα αλλά η εξέλιξη της φαρμακευτικής σήμερα. Το βιβλίο χορηγήθηκε από την εταιρεία OLVOS 
Science. Η έκδοση έγινε το 2007. 

 

Ένα ταξίδι στην ιστορία. Ένα ταξίδι στο παρελθόν, ένα ταξίδι μαγικό είναι το συγκεκριμένο βιβλίο. Μέσα 
από μια επίπονη προσπάθεια τριών χρόνων εξερεύνησης, ταξιδιών, μελέτης αποκρυπτογράφησης 
καθίσαμε σ’ ένα ξύλινο τραπέζι έχοντας μπροστά μας το υλικό της προσπάθειάς μας. Τον πλούτο γνώσεων 
που θα μπορούσαν να μας προσφέρουν βιβλία, χειρόγραφα, πάπυροι, σημειώσεις, αφηγήσεις. Και 
ξεφυλλίζοντας λες και μπήκαμε σε μια μηχανή του χρόνου για να μας ταξιδέψει πίσω. 

Φτάσαμε στα προ Χριστού για να μελετήσουμε τις αγωνίες, και την προσπάθεια των ανθρώπων να 
μείνουν υγιείς. Οι παθήσεις δεν διαφέρουν και πολύ εδώ και χιλιάδες χρόνια. Η συστηματοποίηση τους 
και η θεραπευτική του αντιμετώπιση χάνεται στα βάθη του χρόνου στους αρχαίους Κινέζους του 3000π.Χ. 
και τους Αιγυπτίους της ίδιας εποχής. Η ματιά μας ήταν προς τα εκεί. Γιατί εμείς βρεθήκαμε κοντά στον 
Ερμή τον Τρισμέγιστο για να μάθουμε να κατασκευάζουμε τα πρώτα φάρμακα. Διδαχθήκαμε και 
ταξιδέψαμε με τον πατέρα της Ιατρικής το Ιπποκράτη. Ήμασταν κοντά του όταν συνιστούσε και μας έδινε 
εντολές για την κατασκευή φαρμάκων όταν συνιστούσε και μας έδινε εντολές για την κατασκευή 
φαρμάκων. Θεραπεύσαμε πολύ κόσμο έτσι... 

Οι ενότητες που περιλαμβάνονται είναι οι παρακάτω:  

Περιεχόμενα 

 Κεφ. 1 Ιστορική αναδρομή στη φαρμακευτική από τους αρχαίους χρόνους ως την αναγέννηση 
 Κεφ. 2 Η φαρμακευτική και η θεραπευτική στο Βυζάντιο 
 Κεφ. 3 Μοναχισμός και θεραπευτική στο Άγιο Όρος 
 Κεφ. 4 Φαρμακευτικές συνταγές από την αρχαιότητα ως τον εικοστό αιώνα  
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ΦΑΡΜΑΚΟ & ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

Ένα νέο βιβλίο το ΦΑΡΜΑΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ έρχεται να καλύψει ένα σημαντικό κενό, στη μέχρι σήμερα 
βιβλιογραφία, που αφορά το χώρο υγείας. Η κλινική σημαντικότητα της αλληλεπίδρασης φαρμάκου και τροφής, 
αποτελεί πλέον σημαντικό μέρος της φαρμακοθεραπείας. 

Η προσέγγιση της θεραπείας αποτελεί περισσότερο πολύτιμο θέμα, την σημερινή εποχή, καθώς η πληροφόρηση για 
το ευρύ κοινό είναι μεγαλύτερη και η γνώση από τους Επιστήμονες Υγείας πιο αναγκαία. Οι Επιστήμονες Υγείας θα 
πρέπει να είναι ενημερωμένοι όχι μόνο για τις αλληλεπιδράσεις μεταξύ των φαρμάκων αλλά και τις αλληλεπιδράσεις 
μεταξύ των συμπληρωμάτων και των φαρμάκων καθώς και των τροφών. Το παρόν βιβλίο , έργο μιας επίπονης 
εργασίας που αποτυπώθηκε σε έναν τόμο 892 σελίδων έρχεται να καλύψει μια αναγκαιότητα που θα είναι 
απαραίτητη στην Ιατρική και Φαρμακευτική κοινότητα. Είναι χωρισμένο σε 3 μέρη, τα οποία περιλαμβάνουν 120 
κεφάλαια. 

Οι ενότητες που περιλαμβάνονται είναι οι παρακάτω:  

Περιεχόμενα 

 Το Α μέρος ασχολείται γενικά με τη φαρμακολογία, την πρόσληψη, πέψη και απορρόφηση της τροφής. 

 Το Β μέρος ασχολείται με την επίδραση της διατροφής στη διάθεση των φαρμάκων και την 
αποτελεσματικότητα. Εδώ περιλαμβάνονται κεφάλαια σχετικά με τα συμπληρώματα διατροφής , με τη 
φαρμακευτική θεραπεία, διατροφή ασθενών με καρκίνο, σε μεταμοσχευμένους ασθενείς, καρδιοπαθείς. 
Επίδραση της διατροφής σε ανοσοκατεσταλμένους , στην επιληψία, στη συγχορήγηση με αντιβιοτικά, στην 
παχυσαρκία, στην εγκυμοσύνη. Η σχέση του φαρμάκου στη διατροφή στην παιδική ηλικία και στους 
ηλικιωμένους. Εμβόλια και διατροφή και το τόσο επίκαιρο κορωνοϊός και διατροφή. Επίσης περιλαμβάνεται 
η ανάπτυξη ενός νέου κεφαλαίου της διατροφής η Διατροφογενετική και η Διατροφογενωμική. 

 Στο Γ μέρος και κυριότερο το οποίο περιλαμβάνει 99 κεφάλαια διαχωρισμένα ανά κατηγορία πάθησης ATC, 
αναλύονται μια-μια οι δραστικές, η ωφελιμότητα και η βλαπτικότητα των στοιχείων που περιέχονται στις 
τροφές, βάζοντας έτσι μια παρακαταθήκη μελέτης και προσωποποιημένης επιλογής στο συνδυασμό 
φαρμάκου και διατροφής, από τους Επιστήμονες Υγείας. Αναφέρεται επίσης αναλυτικά για κάθε δραστική 
ουσία ο τρόπος λήψης , αν πρέπει δηλαδή να λαμβάνεται με τροφή ή χωρίς. Το παρόν βιβλίο προσφέρει μια 
μεγαλύτερη κατανόηση των αλληλεπιδράσεων φαρμάκου-τροφής. Παρέχει στον Επιστήμονα Υγείας, Ιατρό, 
Φαρμακοποιό, Διαιτολόγο, Νοσηλευτή-τρια αλλά και στο κοινό την απαραίτητη προσέγγιση για αυτή την 
υπόθεση σύμφωνα με τα μέχρι σήμερα δεδομένα και τις επιστημονικές μελέτες που παρουσιάζονται. 

Η επιτυχία του βιβλίου θα είναι να συμβάλλει όχι στη σκέψη της ολότητας της συμπληρωματικής θεραπείας , αλλά 
να εστιάσει στην τροφή, στα βότανα και στα συστατικά τους και του ελέγχου μεταβολισμού αυτών σαν συσχέτιση 
αντιμετώπισης μιας θεραπείας. 
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ΒΑΣΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΟΛΟΓΙΑ 

Το βιβλίο ΒΑΣΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΟΛΟΓΙΑ είναι ένα έργο 1024 σελίδων, τετράχρωμο, 
σκληρόδετο, που βασίστηκε σε μελέτη και έρευνα 10 ετών. 

Κατηγοριοποιεί ανά σύστημα ATC τις δραστικές ουσίες και τα φάρμακα. 

Περιγράφονται οι μηχανισμοί δράσης εικονογραφημένοι, οι αλληλεπιδράσεις και οι 
σπουδαιότερες ανεπιθύμητες ενέργειες. 

Χωρίζεται σε 23 ενότητες, που αποτελούνται από 137 κεφάλαια, περιλαμβάνοντας όλα τα 
σκευάσματα της ελληνικής αγοράς. 

Καθώς η προηγούμενη ανάλογη έκδοση εξαντλήθηκε, ήταν επιτακτική ανάγκη έκδοσης ενός 
ανάλογου πονήματος, που αποτελεί θεμελιώδη λίθο στην ενημέρωση της υγειονομικής 
επιστημονικής κοινότητας. 
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ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 

Ο φαρμακοποιός και οι βοηθοί του θα πρέπει να προσεγγίζουν επιστημονικά τις πωλήσεις και να 
παρέχουν τις κατάλληλες θεραπείες στους ασθενείς-πελάτες. 

Το βιβλίο του φαρμακοποιού Παπαχαρίση Γεώργιο, πρόκειται για ένα έργο απαραίτητο σε κάθε 
φαρμακοποιό αλλά και βοηθό φαρμακοποιού που θέλει να αυξήσει τις γνώσεις που αφορούν φάρμακα – 
βιταμίνες – συμπληρώματα διατροφής – βότανα. 

Το βιβλίο αποτελείται από 418 τετράχρωμες σελίδες Α4 και περιλαμβάνει 4 μέρη: 

Οι ενότητες που περιλαμβάνονται είναι οι παρακάτω:  

Περιεχόμενα 

 ΜΕΡΟΣ Α’ : Φάρμακα ανά σύστημα 
 ΜΕΡΟΣ Β’ : Θεραπευτικές αγωγές ανά πάθηση και δοσολογίες βιταμινών, βοτάνων, 

συμπληρωμάτων διατροφής 
 ΜΕΡΟΣ Γ’ : o Συνοπτικός οδηγός προτάσεων φαρμάκων με βιταμίνες, βότανα, συμπληρώματα 

διατροφής 
o Οδηγός παθήσεων και προτάσεις του φαρμακοποιού 

 ΜΕΡΟΣ Δ’: Οδηγός συμπληρωμάτων διατροφής και βοτάνων 

Το βιβλίο παρέχει τη δυνατότητα στον αναγνώστη - εκτός των γνώσεων - να δει που κατευθύνεται η 
φαρμακευτική και ιατρική επιστήμη σύμφωνα με τα νεώτερα διεθνή δεδομένα. Στο φοιτητή, στον 
ειδικευόμενο ιατρό, στον αγροτικό ιατρό τη δυνατότητα να βρει θέματα μεταπτυχιακά. 

Στον Έλληνα φαρμακοποιό και γιατρό μπορεί να χρησιμεύσει και σαν επιστημονικός οδηγός που θα 
αναζητήσει τις εμπορικές ονομασίες και τις δραστικές ουσίες. 

ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 210-7487256 / 6977347373 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

Η ασφαλής χρήση φαρμάκων είναι ένα θέμα που απασχολεί τους φορείς υγείας εδώ και πολλούς 
αιώνες οι οποίοι είναι και οι υπεύθυνοι για τους ασθενείς. Αυτό απαιτεί εξειδικευμένη γνώση, 
ενημέρωση, αλληλοϋποστήριξη των φορέων. 

Το παρόν βιβλίο έρχεται να συμπληρώσει ένα σημαντικό κενό στην ελληνική και ξένη 
βιβλιογραφία που αφορά τις ανεπιθύμητες ενέργειες. Ο τρόπος παρουσίασης είναι τέτοιος που 
όλοι οι φορείς υγείας μπορούν να το χρησιμοποιούν, ώστε να προσφέρουν υψηλού επιπέδου 
υπηρεσίες στους ασθενείς τους. 

Το βιβλίο αποτελείται από 435 σελίδες, με κατηγοριοποίηση ανά ασθένεια, παραστατικούς 
πίνακες και περιλαμβάνει τα παρακάτω κεφάλαια: 

Περιεχόμενα 

 Η κίτρινη κάρτα 
 Κατηγοριοποίηση και μηχανισμοί 
 Αλληλεπιδράσεις φαρμάκων και ανεπιθύμητες ενέργειες 
 Φαρμακογενετική και ανεπιθύμητες ενέργειες 
 Φαρμακοκιμητική-Φαρμακοδυναμική και τοξικότητα 
 Φαρμακογενετική και μεταβολισμός φαρμάκων 
 Γενετικός πολυμορφισμός 
 Υποστρώματα φαρμάκων 
 Παρενέργειες φαρμάκων σε ευπαθείς κατηγορίες ασθενών 
 Φάρμακα και εγκυμοσύνη-γαλουχία 
 Φάρμακα και παιδική ηλικία 
 Φάρμακα και τρίτη ηλικία 
 Συστηματοποίηση παρενεργειών των χημιοθεραπευτικών φαρμάκων ανά κατηγορία 
 Φάρμακα και νεφρική ανεπάρκεια 
 Αλφαβητική κατηγοριοποίηση ανεπιθύμητων ενεργειών φαρμάκων 
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ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΘΗΣΗ & ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

Ένα βιβλίο που εξετάζει τις κύριες παθήσεις και τη διατροφή που 

προτείνονται για την αντιμετώπισή τους. 

Όλα όσα θα θέλατε να μάθετε για τα τρόφιμα, τα θρεπτικά συστατικά, τις 

διαιτητικές κατηγορίες ανά πάθηση (π.χ. διαβήτης, καρδιαγγειακές 

παθήσεις, εγκεφαλικό, κ.α.), τις παθήσεις αλφαβητικά και τη διατροφή 

που ακολουθείται ανά πάθηση. 

Ένα βιβλίο από 500 τετράχρωμων σελίδων διαιρεμένων σε 3 ενότητες 

 Ενότητα 1: Γενικές πληροφορίες πάνω στην ιστορία των τροφίμων, την 

επιστήμη των τροφίμων, την επεξεργασία και συντήρηση τους και 

θρεπτικα συστατικά όπως υδατάνθρακες, πρωτεϊνες – αμινοξέα, λίπη, 

μέταλλα και ιχνοστοιχεία. 

 Ενότητα 2: Διαιτητικές οδηγίες και διαιτητική θεραπεία ανά κατηγορία 

πάθησης 

 Ενότητα 3: παρουσιάζονται οι παθήσεις αλφαβητικά με τη 

συμπτωματολογία τους, τις προτιμόμενες τροφές, καθώς και τροφές που 

πρέπει να αποφεύγονται. 

Ένα βιβλίο που απευθύνεται τόσο στους επιστήμονες υγείας όσο και στο 

ευρύ κοινό. 

Τηλ. Παραγγελιών: 210-7487256, 6977347373 

 

 


